Bagauue 2 (Ha 28.02.14)
Cayuaitubie Beumunnbl X u Y pacnpegesennt papaomepro Ha {—1,1} u npu srom E[X] =E[Y] =0
u E[XY] = p. llokaxure, 410 cyuiecrByer Takas ciydaiinas sejuuumHa Z co 3uadenusimu u3 {—1, 1},
nesapucumag or X, uro Y = ZX u Pr[Z = 1] = 2
Tnst dyskumn f: {—1,1}" — {—1,1} nokazxure nepasencrso Inf;(f) > |f(i)|. Korga nocruraercs
paBeHCTBO?
Hokasknre, uro mas bynkuuii f : {—1,1}" — R srmomnsiercst HepasercTso lyankape: D(f) < I[f],
rae I[f] = 320 Infi[f].
Hokazkure, aro qs gerubx Gyaxmmit f : {—1,1}" — R BBIMOSHSETCS YCUIEHHOE HEPABEHCTBO
Iyaukape: D(f) < LInf[f].
Iycrs f:{-1,1}" = {—1,1} u E[f] = 0. Jokaxure, uro max;{Inf;[f]} > L.
IMycrs f: {—1,1}" — {1, 1} npunnmaer 3Hauenne 1 B Tpex Toukax. s Kakoil Takoil dbyHKIMH
Jocruraercs Mmakecumywm 1] f]?
IMycrs f: {—1,1}" — {—1,1} cayuaiinas ¢ysKuus (paBHOMEPHO paCHpe/IeeHHas Ha MHOXKECTBE
Becex Gbynkuuit). Borancanre cpeuee 3nadenne Infy|[f].
IMycrs p € (0,1), f: {-1,1}" — {—1,1} u E[f] = 0. Jokazure, uro Stab,[f] < p u pasencrso
JIOCTUTAETCS TOJNBKO, €CH f — JAUKTATOP WX OTPHUIIAHUE JTUKTATOPA.



